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CHINESE HARD STONE CARVINGS
(consigned from Shanghai).

ALSC

PDecorative Furniture

By direction of the Executors of the late Mrs. Thompson ; and from
various other sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,

BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810.)

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1
On THURSDAY, 16th AUGUST, 1928,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

May be viewed two davs prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, Messrs, FosTeERr, 54, Parn Mavl,

SAMUEL STEPHEN, LTD., NOEWOOD, LONDON, SE.189.



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buver; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots,

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of abode,
and to pay down, if required, 5s. in the £, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
in default of which the lot or lots so purchased to be imme-
diately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether genuine
and authentie or not, with all faults and errors of descrip-
tion, the day after the sale; Messrs. FosTER not being
responsible for the correct deseription, genuineness, or
authenticity of any lot,

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can be transferred,
nor can any lot be removed during the time of sale ; each
buyer must pay for the whole of his purchases before any
lot is removed,

FIFTH.—All lots uncieared within the time aforesaid may be re-sold
by public or private sale, when or where the vendors think
proper, without notice to the defaulter ; and the deficiency
(if any) and the expenses attending such re-sale, and
any other Joss the vendor may sustain, shall be made
good by the defaulter, but this ecndition is without preju-
dice to the vendor enforeing the purchase, whether a deposit
has been paid or not.

Note.— All lots vemaining uncleared, by either Vendors or Purchasers,
beyond three days from the day of sale will be subject to a charge
af 2s. Gd. each per week for warehousing from the day of sale.
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CATALOGUE

Ox THURSDAY, Tue 16ra AUGUST,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.
LOT
A pair of glass pictures—Scenes from the Life of our Lord
A wax relievo plaque—The Masque, framed, and a coloured
print—The Duchess of Devonshire
A Crown Derby tureen and cover, decorated in flowers and
gilt
4 An 8in. black Wedgwood vase with white cameo classic
figures, and a Worcester teapot and cover, blue on white
5 A pair of marble vases on bronze elephant head supports,
and a gilt bronze Buddha and bronze shrine, on marble
base
A pair of Crown Derby figures—The Tailor and his Wife
A 10in. powder blue inverted pear shaped bottle, a mazarin
blue bottle with dragon in relief, a famille rose caddy
and cover, a pair of famille rose salt cellars, and a vase
8 A threaded bead bouquet of flowers on table, glass shade
and stand
9 A Copeland pierced basket, blue and gilt, a Japanese bowl
and stand, decorated with animals in red, and 11 other
pleces
10 A French clock in turguoise blue porcelain drum shaped
case, with 38 figures of infant Bacchanals
11 A pair of French 3-light candelabra, with figures of children
at the base, turquoise white and gilt, and 2 pairs of
turquoise blue vases, 71in. and 8}in. high
12 MMustrated Bibles, by Rev. Thos. Bankes, folio, and Rev.
John Brown, and Bunyan’s Select Works, 1 vol. 8 vols.
13 A leaded glass panel—A female saint, and 2 others—
Armorial bearings
14 Three Old English double lipped finger bowls with diamond
cut belts
15 A violin and bow, in case
16 A guitar in canvas case, by Martin, Penn.
y M A 12in. black Wedgwood circular bowl
£§0 / il | lﬂi Two papier mache snuff boxes, the lids with French engrav-
ings, a bronzed figure, a book, The Passions, by T.
Dobbin, incomplete, and an engraving—Diana and her
Nymphs
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19
20
21

22
23

Six glass custard cups, and a scent bottle

Seven Japanese coloured prints

A girandole in circular gilt frame, with reflecting glass and
2 candle branches

A pair of old engravings on glass—Morning and Ewvening -

A chased ormolu candelabrum for 4 lights, with figure stem,
20in. high

nf ;% f?-l-! A French biseuit figure of a girl reclining, and eaglé, and a

e

25

29

30

31
32

34
35
36

38

39

40

41

42

43

26in. vase and cover, with mask handles

An old bronze mortar, chased with belts of birds and diaper,
inscribed Henrvick Ter Horst Me Feeit Anno 1607

Two medals, a tortoiseshell lorgnette, a. miniature bust of
Prinee Albert, a plaid card case, 8 stone arrow heads, a
canvas cushion cover, embroidered with flowers, and 2
other picces .

An engraving—A Lecture on Gadding, Helena Forman,
Wife of Rubens, and a picture—The Village Spring

An old Italian silk portiere, embroidered with seroll foliage
in gilt thread

Eight old chintz curtains

Two gilt frames, an oak frameé, an engraving in bistre—
A Figure Subject, circle, and 3 photographs

A papier mache tray, gilt and blue

A gauze and lace fan, painted with Burmese figures, and
ivory sticks, in glazed case

A bordered Turkey carpet, green ground

A Wedgwood dish :

A cut glass decanter

Five pieces of doll’s house furniture, and a pair of menu
holders

A Chamberlain’s Worcester dinner service. Oriental decora-
tion in colours and gilt, and gadroon edge, 130 pieces

An Indian gilt lacquered figure of seated Buddha, 15in. high,

and a Burmese carved wood stand on triangular base,
Din. high

Two, Old English glass pietures—Mrs. Turner and The
Duchess of Marlborough

)Twn Liverpool eream ware dishes, decorated with ships,

and the borders with flowers

A 6in. porcelain artist’s water pot in form of a lake, with
pagoda and trees

A pair of 5}in. black and gilt Worcester 2-handled vases,
apple green and gilt

A French clock in chased ormolu case, with 8 Sevres porce-
lain plaques painted with flowers
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A plated egg boiler with lamp, and a cut glass biscuit barrel
with plated mounts

An onyx silver-mounted horseshoe letter elip, and a baro-
meter on onyx base '

A pair of cut glass square shaped essence bottles, silver
mounted, and stoppers, pierced and chased

An old Sheffield 9ip. oval bacon dish and liner

A cruet with 7 cut glass bottles

A silver gilt 2-handled tazza cup and cover, chased in belt
of festoons, Gin. high 11 ozs. 10

An Old English silver tankard, reeded, with seroll handle

Two plated pickle frames and jars

A pair of plated breakfast cruets

Four silver-mounted cruet bottles, and 4 otheis

Twelve pairs of plated dessert knives and forks, in case

A plated kettle, on stand, with lamp

Three plated circular bowls

A plated vase

An egg boiler, a decanter stand, and a basket

An old Sheffield tankard

A silver model of a windmill

An old Sheffield eup

A mother-o’-pearl and silver case, eontaining an ivory note
tablet

A pair of cld Sheffield 2-handled oval dish wariners, on feet,
2 plated dish covers, a cigar hghter, 2 sauce boats, and
a ladle

A set of 6 plated fish knives with ivory handles, 3 vases,
an old Shefficld wine funnel, and a plated eruet with 4
rlass bottles

o

Vit

Bl}l An old Shetfield brau#- warmer, on 3 feet, a toddy ladle,

and sundry other pieces of plate, ete.
Lots 87 to 107 are the Property of a Gentleman.
MISCELLANIES.

A 2-handled Staffordshire ware frog goblet, inscribed Peter
Bates, 1802, a pierced cream ware basket with grapes
in relief, a pair of Spode ware lavender vases, decorated
with figures, and a faience tureen

A pair of Staffordshire figures—Elijah and the Widow

A Dr. Syntax jug, and a 4in. Toby jug

Four Staffordshire ware figure jugs

Forty-four English and Continental cups and 39 saucers,
and 6 mugs



T

92 Five Staffordshire sheep, a pair of biscuit poodle dogs, and

a hog Y .
é . 93]-.—’1 Continental china group—Girls and cradle. a Dresden
Bl figure of a girl, one other figure, and a 9in. vase, painted = »
with flowers : 8

94 A 6lin. Oriental bowl, decorated with figures of ladies and
boys and rocky landscape, blue on white, Khang Hsi, with
silver swing handle

95  Oriental. Two Nankin tureens and covers, blue on white,
a mandarin mug, 2 Imari bowls, a caddy, 4 cups, famille
rose, 5 saucers, and a small blue on white box

96 A Japanese bowl and cover, decorated with mountainous
landscape and flowers in relief, surmounted by a kylin,
and a china inkstand, with candlestick and 2 inkpots and
covers, painted with flowers on a red ground

97 A Moustier jardiniere, painted with birds, an ironstone
tureen and cover and 2 other tureens and covers, 3 china
vases, painted with flowers, a Spode cream ware basket.
and 11 other pieces

98 A Staffordshire jug, decorated with landscape, blue on white,
a lustre jug, 2 chintz pattern jugs, and a Mason's jug

99 A pair of ironstone jugs, decorated in panels on a green
ground, and wood stands. 2 brown ware mask jugs, and
one other brown ware jug

100 Ten Old English ware and china jugs

101 Two black Wedgwood teapots and covers, a coffee pot and
cover and a ewer, a small Wedgwood box, blue basalt,
and 2 Japanese terra cotta ware teapots and covers
102 A Bohemian ruby cut glass goblet and cover, engraved with
deer and dogs, and 3 ruby glass decanters and stoppers
/& /7 103/ A pair of coloured glass decanters, 8 green hock glasses, a /A K
] blue cut glass spirit bottle and stopper, a blue and gilt il -
cut seent bottle and stopper, and a green glass sugar basin
with plated mount
{

- . . . !

A pair of 6in. ruby glass vases, painted with flowers, a ruby /,' /, e / o
cut glass mug, a pickle jar and cover, a powder box and i

_ cover, 2 scent bottles. an opaque and gilt glass bottle,

and one other piece

105 Two Old English diamond cut decanters and stoppers,
and 8 other decanters and one stopper

106 A Venetian 2-handled engraved decanter, a cut glass spirit
bottle and stopper, 2 sugar basins, a cover, and 5 other
pieces

107 A small cut glass box, 9 cut eruet bottles, and a salt cellar



Lots 108 to 192 ave to be sold by direction of the Erecutors of the

105

104
110
111
112
113
114
115
116

117

118

119

120

A

123

late Mrs. Thompson.

CABINET OBJECTS.

Carvinegs ¥ TorToISESHELL, ete.

A cireular box, earved with figures, pagodas and palm trees,
4lin. diam.

Another, smaller

Another, 83in. diam.

Anocther two, 8%in. and 3in. diam.

Two etui cascs, similarly carved, 43in. and 3in. high

Two snuff boxes, 3}in. and 23in. long

A 4fin, plain box, and a circular box

Two miniature mandolines

A lady’s hair ornament, carved with figures, pagodas and
palm trees, a toothpick case, a silver pique matchbox,
and one other box, gold mounted

A pressed card case, a silver-mounted turtleshell box,
and 8 other small turtleshell boxes

Two circular pressed horn snuff boxes, a carved wood snuff
box, and a boxwood circular snuff box with bust of the
Marquis of Hastings, Governor General of India

A 4in. cireular ivory box, the lid painted with a miniature—
Portrait of a Lady

Another, painted with a miniature—Portrait of Napoleon,
3in. diam.

Two ivory circular boxes. the lids painted with miniatures—
Portrails of Ladies

An ivory octagonal thimble case, 2 small ivory earvings of
men, a needle case, a box, 4 shell camei carved with
female heads, in leather ease, and a wooden miniature
spinning wheel

A Dresden square porcelain box, painted with Watteau
figures and seale pink border, and a box, set pastes

Four Continental poreelain bonbon boxes

An old enamel needle case, decorated with playving cards
and medallions of landseapes in blue, lake and black

A French silver and enamel box, the lid decorated with =

figures and goat
A French enamel and silver gilt model of a harp, decorated
with figures

A French wateh with enamel dial and enamel case, decorated
with four figure subjects

—



129
130

151

132
133

184
185

136
187
138
139
140

141

145
146

147

9 ’

A French poreelain miniature scent bottle and chatelaine
hook, a mosaic plaque—Flowers, a polished pebble box,
and a small silver and enamel box

An Old English wateh in silver case, outer case, another
outer case of tortoiseshell, silver mounted, and a third
outer case of metal, by George Prior, London

A silver vinaigrette, 2 silver filigree boxes, and a silver
reliquaire, chased with female figure

Baaxter Prints. Lord Nelson and Napoleon Buonaparte

Baxter Prints. Six Figure Subjects in 8 frames, and 4 others
—Buildings and Landscapes, in 2 frames

ORIENTAL BLUE ON WHITE, Erc.

A 15}in. circular bowl. decorated in panels of asters and
butterflies on a groundwork of seroll foliage, and diaper
border, the interior with lotus plant

A 22in. eylindrical beaker, decorated in panels of utensils
on a groundwork of scroll foliage, diaper, and banana
leaf borders

A pair of 171in. eylindrical beakers, decorated with dragons
and flowers, and conventional borders

A pair of 174in. vases, decorated with figures of Immortals
and bamboos

A pair of 15}in. vases, decorated with asters and seroll
foliage, the borders with banana leaves and conven-
tional design

A 194in. vase, decorated with dragons and clouds

An 18in. beaker, decorated with paeonies, blossoming trees,
birds and rocks

A 15in. vase, decorated with river view, pagodas and bridge,
and a 16in. hexagonal shaped vase, decorated with
dragons, paecnies, ete.

A 14in. vase, decorated with blossoming trees and birds,
and another, decorated with beavers and fruit s

A sugar jar and cover, decorated with lotus plants, paconies
and bamboosz, 154in. high

An 11in. jardiniere, decorated with paconies and birds, and
another, 10in. diam., and carved wood stands

A pair of 10}in. crackle jardinieres, decorated with dragons
and brown incised bands, and one other, smaller

A pair of 9in. jardinieres, decorated with phoenix birds and
paconics

An 18in. wide-mouthed wvase, decorated with a mandarin
giving audience, horse, wisteria, banana trees and medal-
lions of flowers, Khang Hsi



148

149

150

158

160

161

162

163

164

10

A pair of 11in. vases, decorated with banana trees, and a
104in. wvase, decorated with blossoming plants and
phoenix birds

An 18}in. eircular dish, decorated with panel of moun-
tainous landscape and medallions

A pair of 11}in. cluster vases, decorated in panels of utensils,
hawthorn blossom, and diaper border, with lotus flower
tops

An 8in. jardiniere, decorated with dragon, asters and foliage,
and another, decorated with birds and asters, 8in. diam.

A 12in. jardiniere, decorated in panels of utensils on a
ground of floral seroll and diaper border, and a 10in.
vase, decorated with kvlins

A pair of 10in. ginger jars and covers, decorated in panels
of utensils on a ground of prunus blossom

A pair of 19in. garden seats, decorated with dragons, paeonies
and insects

A 23in. vase, decorated with panels of paeonies and birds
on a prunus blossom ground, and borders of banana
leaves and conventional diaper designs

An 18in. inverted pear shaped bottle, decorated with earna-
tions and scroll foliage

A 23in. hexagonal shaped vase, decorated with phoenix
bird and paeonies, blue on a Celadon coloured ground,
and a eylindrical umbrella stand, decorated with dragon

A pair of 14in. vases and covers, decorated with dragons,
a set of 8 decorated with figures, and another with a
landscape, all with brown incised bands

An 18in. vase, decorated with buildings and dragons in
relief, and a 19in. vase and cover, decorated with dragon
and flowers

A 5in. vase and cover, decorated with Lang-Lys figures, a
4in, vase and a cover, and a snufT bottle, decorated with
dragon

Ten cups and saucers, decorated in panels of figures and
blossoming plants

A set of three 10in. vases, decorated with paeonies and birds,
and an 1lin. vase and cover, decorated with pagodas
and figures

A 7in. ginger jar, decorated with paeonies, birds and butter-
flies, and a 4in. ginger jar, decorated with paeonies and
bird, wood cover and stand

A 143in. vase, decorated with dragon and blossoming plants,
a 93in. gourd shaped vase, and a 10in. bottle, decorated
with lotus plants



165

166

167

168

1649

11

A 7}in. vase decorated with dragon, a pair of 8in. vases, |

a ewer, and 3 jardinieres

A pair of 10in. dishes, decorated with baskets of flowers, a
pair of 10in. dishes, decorated with birds on rocks, and a
pair of din. plates, decorated with asters, bamboos and
symbols

A 10in. dish, decorated with river view, a 9lin. dish, and 5
plates, various

A 13in. dish, decorated with palisade. bamboo and asters,
and 2 other dishes

A 12in. jar and cover, decorated with paeonies and birds,
and a p:—l.ir of 10in. vases, decorated in l}ﬂlll.:.'}!i of flowers
and butterflies

A 9in. deep dish, decorated with fruit, flowers and fish, 8
cups, 4 saucers, 2 tazza bowls, a 6in. jardiniere, a 6}in.
vasge, and 5 other pieces

A 14in. meat dish, decorated with utensils, paeony and tree,
2 leaf shaped dishes, a shell dish, and a tureen and cover

A 14in. bowl, decorated with paconies, birds and butterflies

A pair of 7in. bowls, decorated with utensils, and one other
bowl

A pair of 11{in. dishes, decorated with birds and flowers,
and a 18}in. dish

A 10in. dish, decorated with figures, and another, decorated
with equestrian and other figures

STAFFORDSHIRE AND OTHER ENGLISH WARE, Erc.

176

8 brfrd

é 178
w

w‘-‘-n‘_-’-—-

179
4.0/ 180
181

BLuve ox WniTE.

Two meat dishes, decorated with river views and floral
borders, another, decorated with ruins, one other with a
river view and swans. and one with Chinese figures

A 20%in. ** semi-china " meat dish, decorated with vase and
flowers, a well dish. decorated with church, cottage and
figures, a meat dish, decorated with basket of flowers,
and one other with spray of flowers

J A 16in. Spode ware jardiniere, decorated in panels of figuies

playing musical instruments, and liner

A 2lin. Rogers ware meat dish, decorated with pagoda and
elephant, a ** Mars ware ” octagonal dish, decorated
with river, ruins, figures and animals, and 2 dishes,
decorated with Chinese river views

A Spode ware dessert service, Willow pattern, 2 shaped
dishes, 2 shell dishes and 11 plates

Willoww Pattern. A well dish and 9 meat dishes

W=
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199

200

201

213

214
215
216
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A DesserT SERVICE, gilt, red and blue, decorated with -2~

paconies and plant pots with prunus blesscm, the borders
in panels of tlowers on a red ground with gilt peneillings,
Yung Cheng, comprising a pair of octagonal 13in. dishes,
another pair, 10fin., and 24 octagonal plates

A dinner service, decorated in blue scroll shaped panels with
gilt pencillings and paeonies, famille rose, Kien Lung*
comprising a soup tureen and cover, 9 circular dishes,
in sizes, 20 meat plates and 17 soup plates

A pair of 133in. four-sided vases and covers, enamelled
in panels of paeories and lotus leaves, famille verte,

Khang Hsi

MISCELLANIES.

A pair of 16in. old Chinese flowering pacony plants, the
petals and leaves of jade, lapis and crystal, in Canton
enamel jardinieres, and wood stands

A small silver filieree box, and a miniature 2-handled
jardiniere

A plated, engraved and pierced snuffer tray and snuffers

An old Shefficld plated urn, engraved and dated 1770

A pair of cut glass lustres with prismatic drops. 184in. high

Another pair of cut glass lustre candlesticks, 11%in. high 1™

A pair of cut glass lustre candlesticks, 9in. high

A pair of Venetian red eut glass lustres, 10in.

Two cut glass lustres with prismatic drops

An Old English green ware jug with Bacchanalian figures

in relief
A pair of Bristol green glass opaque vases
A pair of cut glass lustres, 12in. high W it
Silver. A wine taster, a cream ewer, 2 Indian bowls, and a
figure of an elephant all at

Plated, ete. Six fish knives and forks, in case, an entree
dish stand, and 3 mugs

A silver bowl and stand, and 20 other pieces. various

An old Staffordshire figure of Hercules, 17in. high

A Chinese white silk shawl embroidered in floral scroll and
silk fringe

CHINESE HARD STONE CARVINGS,
ox Wpon STaNDs.
Lots 224 {o 265 consigned from Shmigimi.

A green erystal figure of Mitafu, 4in. high
A 6in. pink crystal figure of a lady with bird on hcl shoulder



226
227
228
225
230
231
282

233
234
235
236
287
238

2349
240
241

242
243
244
245
246
247
248
2449
250
251
252
253
254
235
256

257

258
259
260

261
262
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A pair of 4in. green stone figures of kylins

A pair of pink erystal figures of ducks, 2lin. high

Another 2, of fish, 8in. long

Another of an eagle, Tin. high

A 3in. green erystal figure of Mitafu

Another 2

An 8lin. green cryvstal vase and cover, carved in relief in
Ho-ho birds and flowers

A d4in. green stone group—Ox and boy

A green stone vase, in form of ** Morning Glory,” 5in. high

A pink crystal figure of a reclining kvlin, 5in. long

Another of Mitafu seated. 5in. high

Another of a fish, forming vase, Tin. high

A green erystal vase and cover, supported by a figure of a
phoenix, %in. high

A set of 3 clear amber figures of Mitafu

Another one, 4in. high

A Pixk Crysran Fieure or A Lapy holding a basket of
lotus flowers and a pacony, 12in. high

A 6Gin. erystal figure of a goat

An 8lin. green erystal figure of a lady holding a scroll

A pair of green crystal figures of kylins. Gin. long

Another pair, 54in. long

A 4in. amethyst and agate figure of a duck

A pair of clear amber figures of elephants, 5in. high

A 3in. pink erystal figure of a kylin

A 9}in. green erystal figure of a lady

A green erystal coupe in form of a lotus flower, 4in. high

A 3lin. erystal figure of Kwan Yin seated

A 4lin. green crystal figure of a quail

An 8in. pink erystal figure of a lady

Another of Buddha seated on a lotus, 5iin. high

A pair of clear amber figures of ponies, 5in. high

A green stone vase and eover, carved in birds and peaches
in relicf, 8in. high

— e T T ————

An old Chinese bronze koro and cover, in form of a bird,
Okin. high

Another, in form of a duck, 11in. high

A 13in. carved wood figure of Kwan Yin holding a seroll

A pair of poreelain figures of cockerels, decorated in eolours,
Sin. high, Chien Lung

An 1lin. pottery figure of a mandarin, part glazed, Ming

Five pottery figures of ladies, part glazed, Han



15

A Tin. bronze figure of a man holding a peach, part gilt,
and a pierced pottery spill vase, decorated in colours

A 6in. green glazed pottery saucer dish, and 2 blanc de
chine cups

A pair of glazed pottery ornaments—XNuts and fruit, 7in.
high

DECORATIVE FURNITURE, Erc.

A mantel glass with 3 plates, in gilt frame with cornice,
4f1. Bin. wide

A set of 6 mahogany dining chairs, on turned legs

A 2it. carved oak gate leg table with oval ends

A pair of gilt chairs, earved with shells and sercll orna-
ment

A mahogany and brass-banded oblong showease, on fluted
legs and stretchers, 2ft. 8in. wide

A pair of hanging mirrors in lacquered and gilt frames of
Oriental design, 16in. wide

An Old English mahogany breakfast table with fall-down
flaps, on turned legs, 8ft. 5in. wide

Three carved oak chairs with cane seats and backs

A Georgian mahogany pedestal sideboard, with 3 drawers
and cellarette ends, 6f1. Sin. wide

An Old English oak table with 2 drawers, on turned legs
and stretcher, 4ff. 6in. wide

A carved walnut chair, upholstered in terra cotta velvet and
needlework

A walnut davenport with rising top and 4 drawers at side

A mirror in gilt frame, plate 48in. by 37in.

An arm easy chair, covered in flowered tapestry, and extra
cretonne cover

A Japanese blackwood cabinet, with panels pierced and
carved in paeonies, birds, ¢te., and gilt lacquer panels
overlaid in figures, birds, flowers, ete., in ivory and
mother-o’-pearl, 5ft. 3in. wide. Tft. 6in. high

A kingwood 3-fold sereen with glazed panels

A mahogany 8-fold sereen with drawings of Chinese tortures

A 25in. mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

A 35in. stained bookshelf, 2 china plates, 2 stamps, a copper
gong, 2 glass bowls, and a brass compass. by Schmal-
calder, and 3 picees of gilt earving

A French Louis XV. fauteuil, carved with acanthus foliage,
on cabriole legs, and a French earved occasional chair

A terrestrial globe, on mahogany stand






